

我市举行第三届鞭陀交流大赛

陀螺“走钢丝”表演折服观众



□记者 张志新 文/图

本报讯 一头是旋转的陀螺，一头是普通的圆盘，中间是5米多长的细线，表演者稍一用力，陀螺便沿着细线慢慢向前“走”到圆盘上，然后在圆盘上旋转起来。10月28日上午，在周口第三届鞭陀交流大赛上，除团体鞭表演和个人鞭陀表演外，还有陀螺“走钢丝”等鞭陀技艺表演。

陀螺“走钢丝”

很多人见过杂技演员走钢丝，但见过陀螺“走钢丝”的应该不多。记者在活动现场看到，一根铁杆顶起一个直径约半米的圆盘，4根5米多长的细线，一头连到圆盘上，另一头分别攥在4个人手中。准备就绪后，4个人同时让手中的陀螺旋转起来，并一起把旋转的陀螺放在细线上，然后陀螺沿着细线向圆盘“走”去。陀螺“走”到圆盘边缘时，4个人轻轻抖动手中的线，陀螺便“跳”到圆盘上，并旋转不停。“没想到

陀螺还可以这样玩，像‘走钢丝’一样惊险，太神奇了！”观看表演的市民于先生说。

多人鞭打500多斤重陀螺

除陀螺“走钢丝”表演吸引人外，扶沟多人鞭打500多斤重陀螺表演也让观众大呼过瘾。

让人没有想到的是，500多斤重的陀螺仅“启动”就需要两三分钟。开始的时候，这个500多斤重的陀螺先吊在一个可以调整高度的钢架上，陀螺底部有一个圆盘，供陀螺旋转使用。调整好位置后，一个人先用手用力旋动陀螺，陀螺动起来后，七八个人便挥着长鞭轮番上阵鞭打，直到陀螺旋转起来才把它从钢架上放下来。随后，在七八个人的轮番鞭打下，500多斤重陀螺旋转的速度越来越快。

据了解，随着我市对鞭陀运动的推广，越来越多的市民参与到这项活动中来，有力助推了全民健身运动的普及和开展。

西华聘请60名城市管理义务监督员



10月26日，西华县城市管理局聘请包括人大代表、政协委员、新闻工作者在内的60人为城市管理义务监督员，以营造城市管理人人参与的浓厚氛围。图为城管队员整理违停车辆。

记者 张志新 张猛 摄

本周晴天为主 气温略有回升

□记者 王凯

本报讯 进入霜降节气后，我市气温忽高忽低，温差不断拉大。上周，我国北方大部分地区出现降温天气，大家开始担心我市气温也会下降。10月28日，记者从市气象台了解到，本周我市以晴天为主，气温略有回升。

据市气象台预计，本周我市降水量为0~1毫米，较历年同期平均值7.3毫米偏少；周平均气温15.5~16.5℃，较历年同期平均值12.9℃偏高，周极端最低气温8℃左

右。从平均气温看，本周我市气温相比历年同期高出3℃左右。由于温差不断加大，尤其是周三，温差将达15℃，市民要增添衣物，防止感冒。

具体预报如下：周一，晴天，偏西风3~4级，11~25℃；周二，晴天间多云，偏北风2~3级，9~22℃；周三，晴天间多云，偏北风2级左右，8~23℃；周四，晴天到多云，偏南风2~3级，9~23℃；周五，晴天间多云，东南风2~3级，9~22℃；周六，晴天间多云，偏东风2~3级，9~22℃；周日，多云间晴天，偏东风2级左右，12~22℃。

线索提供 任晓燕



百亩金丝菊 芬芳致富路

商水县大力调整农业种植结构，采取“走出去学习、请进来指导”的方式帮助农民发展特色种植，促使贫困村发展、贫困户增收。图为10月28日该县郝岗镇大路李村村民在百亩菊园采摘金丝菊。

记者 付永奇 通讯员 吕耀光 摄